



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL GALAȚI
COMISIA DE CONCURS

Nr. 23527 /PGGL/26.01.2024

PROCES VERBAL

cu rezultatele obținute de către candidații participanți la PROBA SCRISĂ pentru examinarea cunoștințelor specifice postului la concursul pentru ocuparea din sursă externă, a unui post vacant de asistent medical (generalist) la Penitenciarul Galați.

Comisia, constituită prin Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 48 din 12.01.2024, în data de 26.01.2024, a procedat la corectarea lucrărilor de la proba scrisă a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă, a unui post vacant de asistent medical (generalist) la Penitenciarul Galați.

În urma corectării lucrărilor la proba scrisă, candidații au obținut următoarele rezultate:

Penitenciarul Galați			
Nr. crt.	COD UNIC CANDIDAT	NOTĂ	Rezultatul ADMIS/RESPINS
1.	PGGL/B-1078	9,58	ADMIS
2.	PGGL/B-1080	6,86	RESPINS
3.	PGGL/B-1081	5,01	RESPINS

Notă:

Sunt declarați "ADMIS" candidații care au obținut cel puțin nota 7(șapte) și care se încadrează în limita numărului și categoriei de posturi scoase la concurs.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă pot face contestație în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv până la data de 30.01.2024 inclusiv, ora 16:00.

Contestațiile la proba scrisă se depun/se transmit de către candidați la structura de resurse umane din unitatea unde se desfășoară concursul; prin grija acestei structuri, contestațiile se înregistrează la secretariatul unității, menționându-se pe acestea data, ora depunerii, numele și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea.

<p>PREȘEDINTE</p> <p>MEMBRI:</p> <p>1</p> <p>2</p> <p>3</p> <p>4</p> <p>SECRETAR</p>	<p>ROMANIA</p> <p>ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR</p> <p>CONCURS</p> <p>PENITENCIARUL GALAȚI</p> <p>ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A JUSTIȚIEI</p>	<p>OBSERVATORI SINDICALI:</p> <p>AM/NU AM OBIECȚII</p>
--	---	--